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Více než 15 800 přihlášek ke studiu přijala ZČU pro aktuální akademický rok 2024/25, letos
na všech devíti fakultách doufají v podobný počet. Univerzita nabízí více než tři stovky
studijních programů ve všech stupních studia – bakalářském, navazujícím magisterském,
magisterském i doktorském.

Ti, kteří si ještě volbou nejsou jisti, mohou dorazit na Den otevřených dveří ZČU. Fakulta
ekonomická a Fakulta pedagogická poradí zájemcům o studium na pobočce v Chebu už 27. ledna.
Hlásit se tam mohou na nový program Management and Digital Technology vyučovaný v angličtině
ve spolupráci s německou OTH Amberg-Weiden, Podnikovou ekonomiku a management nebo na
Učitelství pro první stupeň základní školy.

Všech devět fakult pak přivítá uchazečky a uchazeče v úterý 28. ledna v Plzni – v kampusu na Borech
to bude Fakulta aplikovaných věd, Fakulta elektrotechnická, Fakulta strojní a Fakulta ekonomická, v
centru města pak pedagogická, filozofická, právnická a zdravotnických studií. Den otevřených dveří
není jen pro žáky posledních – maturitních ročníků středních škol, ale i pro nižší ročníky, protože o
studiu na vysoké škole se vyplatí přemýšlet už mnohem dříve.

Každá fakulta si přichystala vlastní program v podobě ukázek učeben a laboratoří a také přednášek,
kde se budoucí studující a jejich rodiče dozvědí vše potřebné k přijímacímu řízení, jako jsou termíny
pro podání přihlášky nebo forma přijímací zkoušky. Program připravila i Fakulta designu a umění
Ladislava Sutnara a to přesto, že Den otevřených dveří pořádala už na podzim a přijímací zkoušky do
prvních ročníků bakalářského studia se už konaly. Stále se ale mohou hlásit zájemci o navazující
studium a na prohlídku budovy a výstavu klauzurních prací studujících může ve stejný den dorazit i
veřejnost. Z dalších součástí a pracovišť ZČU se v Plzni představí například Ústav jazykové přípravy
nebo International Office, kde se studující dozví více o možnostech zahraničních pobytů a stáží.

Novinkou je letos Den otevřených dveří ZČU v Karlových Varech, kde od loňského září vyučuje
Fakulta pedagogická nový program Kinantropologie – Wellness specialista. Na prohlídku zázemí a
položit dotazy vyučujícím mohou uchazečky a uchazeči dorazit na nábřeží Jana Palacha ve středu 29.
ledna.

Ve všech městech, kde se Den otevřených dveří ZČU letos koná, bude prioritou také zajištění
maximální možné bezpečnosti komukoliv, kdo se jej zúčastní, a to včetně vyučujících a studujících. O
akci byli informováni krajští policisté, vlastní opatření zavádí odbor bezpečnosti ZČU.

Západočeská univerzita v Plzni má v aktuálním akademickém roce 2024/2025 téměř 12 000
studentek a studentů a 2400 akademických i neakademických zaměstnankyň a zaměstnanců. Tvoří ji
devět fakult a jeden vysokoškolský ústav. Na 62 katedrách nabízí 303 studijních programů, působí
zde přes 70 vědeckých, výzkumných a vývojových týmů. V loňském roce univerzita zaznamenala
zvýšený zájem o studium ekonomie nebo právní vědy. Mezi oblíbené studijní programy už tradičně
patří ty z oblasti zdravotnictví a pedagogiky.
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